

- (<http://facebook.com>)
- (<http://instagram.com>)

(<https://rupor.info/>)

Search

О ЧЕМ ГОВОРЯТ

(<https://rupor.info/category/o-chem-govoryat>) 2023.09.01

Анатомія корупції судової системи: або чому не вистачає грошей на зарплату працівникам апаратів судів

У пресі періодично з'являється інформація про те, що працівники апаратів судів отримують маленькі заробітні плати – 5 – 8 – 10 тисяч гривень. Це дійсно так, і такі мізерні суми не дають змоги зберігати професійні кадри в апаратах судів, що вже зараз призводить до їхнього відтоку. Кількість вакансій помічників суддів та секретарів судових засідань збільшується. Недостатність кваліфікованого апарату в судах прямо впливає на якість правосуддя: порушуються розумні строки розгляду справ, тисячі громадян не мають можливості своєчасно отримати необхідні та важливі для життя судові рішення.

Маленькі заробітні плати, на жаль, є також і в інших сферах, але ми вирішили розібратись, чому саме в апаратах судів виникла така ситуація.

Причин цьому немало: і загальна економічна ситуація, і розпочата зовнішнім ворогом війна у нашій країні, яка виснажує наші можливості тощо. Але попри об'єктивні зовнішні фактори, існують також внутрішні вороги, які подібно до гієн, зсередини зжирають кошти, які виділяються державним бюджетом на утримання судів, у тому числі на заробітні плати працівників апаратів судів.

На прикладі діяльності окремих персоналії у судовій системі ми хочемо вам показати, шановні читачі (і вам, шановні працівники апаратів судів), анатомію корупції у фінансово-господарській діяльності судів України.

Почнемо здалеку.

Актом ревізії Державної фінансової інспекції в м. Києві від 27.12.2016 № 07-30/313 було встановлено, що за результатами здійсненої процедури закупівлі Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в м. Києві (в особі заступника начальника управління Шевченко С.В.) з ТОВ «Індагро груп» (в особі директора Перловської Ю.О.) укладено договір про закупівлю від 05.12.2014 № 374. Предметом договору є папір А4 (210x297мм) 15 000 пачок за ціною 50,82 грн/п. на суму 762 300,00 грн. Товар має бути доставлений за адресами судів в м. Києві.

Додатковою угодою № 1/377 від 05.12.2014 до вказаного договору, підписаною між Шевченко С.В. та Перловською Ю.О. збільшено вартість одиниці товару до 55,44 грн/п. з ПДВ.

Тобто додаткову угоду до договору, якою збільшено вартість товару, укладено в день підписання самого договору – це чистої води шахрайство!

Ще однією додатковою угодою № 2/379 від 12.12.2014 до цього ж договору збільшено вартість одиниці товару до 60,984 грн/п. з ПДВ.

Таким чином, зазначені додаткові угоди змінили істотні умови договору про закупівлю та зменшили кількість товару на 20%.

Відповідно до пп. 2 частини 5 статті 40 Закону № 1197-VII істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами у повному обсязі, крім зміни ціни за одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків рази коливання ціни такого товару на ринку за умови, що зазначена зміна не призведе до збільшення суми, визначеної у договорі.

До ревізії не надано документи, що підтверджують факт коливання ціни на ринку в день укладання договору, та додаткових угод до нього.

Таким чином, Замовником (Шевченко С.В.) шляхом укладання додаткових угод безпідставно збільшено ціну одиниці товару на (60,984 грн/п — 50,82 грн/п) 10,164 грн/п, що призвело до зменшення його кількості на 2 500 пач. з 15 000 пач. до 12 500 пач.

Таким чином у порушення п. 2 частини 5 статті 40 Закону № 1197-VI шляхом укладання додаткових угод до договору, підписаного Шевченко С.В. та Перловською Ю.О. за безпідставно збільшеною ціною товару на загальну суму 127 050,00 грн, що призвело до матеріальної шкоди (збитків) Територіального управління Державної судової адміністрації України у місті Києві на відповідну суму.

Аналогічне порушення було встановлено у частині безпідставного збільшення ціни товару без обґрунтування факту коливання ціни на ринку в день укладання додаткової угоди про збільшення ціни до договору про закупівлю на загальну суму 55 727,49 грн.

Говорячи простою мовою, викрита Державною фінансовою інспекцією у м. Києві схема завищення цін після укладання договору нагадує гру шахраїв та завдала шкоди державі в особі Територіального управління Державної судової адміністрації України у м. Києві лише за двома договорами на загальну суму 182 777,49 грн.

Запам'ятаємо цих двох щасливих бізнесменів (або шахрайок – як вам зручніше) – керівника фірми Перловську Ю.О. та заступника начальника ТУ ДСА України у м. Києві Шевченко С.В. Це був лише початок їхнього «великого» шляху.

Минали роки, спільна прибуткова діяльність наших героїнь розширювалась небаченими темпами коштом бюджету судової системи України.

Особливого розмаху по всій системі ця діяльність набула, коли ДСА України випадково очолив безробітний, звільнений з "Укравтодору" за фінансові мистецтва якийсь Холоднюк З.В. Наші героїні швидко зробили з цього ласого на легкі гроші «митця» свого «фунтика» на побігеньках. За його допомоги схема розповсюдилась на всю судову систему. Змінювались лише назви фірм («КІТ», «Альтаір і К», «Індагро груп» та інші). Зазначені фірми стали ексклюзивними поставниками оргтехніки майже всім судам країни за завищеними цінами.

Всі інші фірми брати участь у торгах практично змоги не мали, їх фактично вибивали з участі у перегонах за надуманих підстав, попри запропоновані ними вигідніші умови та нижчі ціни.

Розширювалась географія, збільшувались суми контрактів, які укладались нашими шахрайками.

Судіть самі:

Територіальне управління ДСА України у Дніпропетровській області – 39 968 258,34 грн, 11 884 860,00 грн, 14 804 900,42 грн;

Територіальні управління ДСА України у Черкаській, Чернігівській та Київській областях (у період, коли Шевченко С.В. була очільником вказаних управлінь) – понад 32 млн грн;

Територіальне управління ДСА України у Полтавській області – 19 688 882,00 грн, 3 528 509,00 грн;

Територіальне управління ДСА України у Луганській області – 2 556 741,98 грн, 7 998 366,00 грн;

Територіальне управління ДСА України у Житомирській області – 3 383 538,00 грн;

Територіальне управління ДСА України у Харківській області – 15 898 450,00 грн;

Територіальне управління ДСА України у Вінницькій області – 4 296 000,00 грн.

Цей список нескінченний, не будемо втомлювати читача. Наведемо лише декілька цифр: для ДСА України загальна сума контрактів склала понад 202 млн грн.

Можна лише здогадуватись про суми "відкатів".

Ну і для повноти картини – у цих шахрайок оргтехніку купував також новостворений Верховний Суд на суми, що обчислювались мільйонами гривень. Серед покупців за зазначеною схемою були також Вища кваліфікаційна комісія суддів України та Вища рада правосуддя.

Через багато років злочинна діяльність фірми «КІТ» (та їхнього представника у судовій системі Шевченко С.В.) дала збій. Завдяки кропіткій роботі НАБУ керівнику фірми Перловській Ю.О. (подружці Шевченко С.В.) вручено підозру у присвоєнні понад 51 млн грн бюджетних коштів. До цієї історії також залучений один з технічних керівників ДСА України, йому також вручено підозру. Тривають слідчі дії за цими та новими епізодами навіть на більші суми. Але досі реальний організатор цих схем Шевченко С.В., яка також є найближчою подругою Перловської Ю.О. – підозрюваної у присвоєнні 51 млн грн з бюджету судів – залишається в тіні.

НАБУ на всіх не вистачає, а з іншими ще можна домовлятися.

Завдяки Шевченко С. В. та Перловській Ю.О. з судової системи виведено величезні суми, що дає змогу мати люксове життя шахрайкам. Це організаторки злочинних схем ніколи навіть не приховували, що проводять час разом в елітних ресторанах, у численних спільних лакшері-поїздках за кордон, розслаблюючись від «важкої» праці. У редакції є матеріали щодо цієї сторони життя нашої багатії держчиновниці Шевченко С.В.

У той же час Президент України має намір подати законопроект щодо прирівняння корупції до державної зради на воєнний час.

"Я поставив задачу, і законодавцю України буде подано мої пропозиції щодо прирівняння корупції до державної зради на воєнний час" – наголосив Володимир Зеленський.

Нещодавно працівники апаратів судів звернулись з петицією до Президента України щодо збільшення їхньої мізерної заробітної плати. Редакція повною мірою поділяє проблеми цих невидимих трудівників, але хоче підказати, де знаходяться гроші для збільшення їхньої заробітної плати – вони знаходяться у таких шахраїв, як Шевченко С.В. та її підручний робітник Холоднюк З.В., якого за всі його заслуги прилаштували на дуже хорошу заробітну плату до Національної школи суддів України. Важко навіть уявити більше приниження, ніж те,

коли навчання суддів України опікується безграмотний пройдисвіт з "Укравтодору", який до всього не має профільної освіти. Доки такі люди квітнуть у вашій системі ви завжди будете жебраками.

До речі, редакція уважно спостерігала стосовно реакції самої судової системи на факт затримання самого Голови Верховного Суду Князева В. С.

Вас, шановні працівники апаратів судів, не образили ці сумки, пакунки, наповнені грошима на мільйони доларів у кабінеті цього брудного зрадника? Образили? То що ви зробили? Нічого! Жодного звернення, жодних зборів, жодного публічного засудження! Повна тиша.

Але так поведуться люди, які прийняли правила життя у прогнилій системі. А судова система прогнила наскрізно. І без ампутації вилікувати її неможливо.

Шукайте свою заробітну плату у таких як Шевченко С.В., Князев В.С., Холоднюк З.В. та ім подібних персоналій судової системи.

P.S. Так, і з петиціями до Президента України щодо збільшення заробітної плати працівників апаратів судів можна звертатись нескінченне число разів - це безплатно, і за це ваше багате керівництво вас сварити не буде.

Але, якщо йти зазначеним шляхом, даємо підказку – результативніше звернутись до Президента України з петицією про те, щоб прирівняння корупції до державної зради на воєнний час було розпочато саме щодо таких персоналій судової влади, про які ми сьогодні з вами говорили.

Начальник Територіального управління ДСА України в Київській області Світлана Шевченко спільно з Головою Верховного Суду Всеволодом Князевим (який перебуває під вартою за мільйонні хабарі)

Зі славнозвісним суддею Макарівського районного суду Київської області Тандиром О. (який, перебуваючи у стані алкогольного сп'яніння, збив на смерть військового та перебуває під вартою)

Світлана Шевченко звертається за допомогою до іноземців для відновлення зруйнованого Бородянського районного суду Київської області

Голова Бородянського районного суду Київської області Геннадій Стасенко та Світлана Шевченко під час відновлення роботи суду. Світлана Шевченко привезла подарунки, надані судам в якості міжнародної допомоги

Спільна смачна вечеря Шевченко С. з подружкою Перловською Ю. (вручено підозру за присвоєння 51 млн грн з бюджету судів, справа перебуває на розгляді ВАКС) після чергового переможного тендера в ДСА України. Все так добре, по-домашньому. Можна спокійно порохувати на скільки поповнились сімейні мільйони.

А тут на фото з героїнями Шоломію Ю.О., співмешканець Перловської Ю.О. та за сумісництвом директор компанії "Альтаір і К", також переможець тендерів у ДСА України.

Общее количество просмотров: 4520

Больше новостей из этой рубрики (<https://rupor.info/category/o-chem-govoryat>)

все новости из этой рубрики (<https://rupor.info/category/o-chem-govoryat>)

Маразмарий

(<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

21.04.2026 (<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

21.04.2026

14:01

Історія, яка сколихнула країну: 10-місячний Марк отримав апарат ШВЛ від фонду «Надія» і Валерія Дубіля (<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

(<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

(<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

02.02.2026 (<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

02.02.2026

07:00

Oleksii Abasov: How Ukrainian Businesses Can Attract International Investments and Hedge Risks During War (<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

(<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

(<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

11.07.2025 (<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

11.07.2025

16:28

Василь Костюк очолив "Прикарпаттяобленерго" на тлі викликів енергетиці (<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

(<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

(<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

13.06.2025 (<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

13.06.2025

14:20

Сила допомоги: тренінг в Олімпійському коледжі імені Івана Піддубного від FAST та Favbet Foundation (<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

(<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

(<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

27.10.2024 (<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

27.10.2024

16:35

В Тамбовской области произошёл «прилет» и пожар – есть информация об угрозе для местного НПЗ (<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

(<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

(<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

09.11.2023 (<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

09.11.2023

20:46

"Слуги" объявили о готовности идти на уступки мафиозному государству Орбана (<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

(<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

(<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

25.08.2023 (<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

25.08.2023

14:21

Шість країн долучилися до блоку BRICS, першу скрипку в якому грають комунофашисти (<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

(<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

(<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

18.07.2023 (<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

18.07.2023

12:47

Одіозний Микола Вересень взяв участь у створенні чергового трешу
(<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

(<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

(<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

17.07.2023 (<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

17.07.2023

12:16

Президент Болгарии обвинил Украину в попытке затянуть войну
(<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

(<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

(<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

01.06.2023 (<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

01.06.2023

08:33

Можно ли быть президентом, патологическим болваном и агентом Кремля одновременно?
(<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

(<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

СТЕНКА НА СТЕНКУ

(<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

24.09.2025 (<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

24.09.2025

07:37

25-й батальон "Рись" выступил за створення Управління штурмових військ: навіщо це потрібно на фронті
(<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

(<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

(<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

28.05.2024 (<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

28.05.2024

13:43

Прорашистская Венгрия блокирует крупный пакет военной помощи ЕС для Украины
(<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

(<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

(<https://rupor.info/news/193398/natspolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

22.01.2024 (<https://rupor.info/news/193398/natspolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

22.01.2024

22.01.2024

16:25

Нацполіція лякає громадян погіршенням криміногенної ситуації в разі мобілізації поліціантів на війну (<https://rupor.info/news/193398/natspolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

(<https://rupor.info/news/193398/natspolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

(<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

28.10.2023 (<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

28.10.2023

15:51

Угорщина захищає рашистський режим Кремля від санкцій (<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

(<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

(<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyini-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

07.09.2023 (<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyini-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

07.09.2023

14:08

По всьому світу інтернет-шахраї наживаються на війні в Україні - розслідування (<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyini-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

(<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyini-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

(<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

23.08.2023 (<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

23.08.2023

14:23

Ілон Маск становить загрозу безпеці США - New Yorker (<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

(<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

(<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

12.07.2023 (<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

12.07.2023

10:09

Конфлікт на Волині: чи можливе примирення між поляками та українцями (<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

(<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

(<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyini/>)

06.05.2023 (<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyini/>)

06.05.2023

08:56

Угорщина оголосила НАТО "табором війни" (<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyini/>)

(<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyini/>)

(<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

18.01.2023 (<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

18.01.2023

21:54

Путин прямо признал т. н. УПЦ МП российской церковью и встал на ее защиту (<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

(<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

(<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapezhnoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

05.01.2023 (<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapezhnoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

05.01.2023

16:12

Государство вернуло контроль над Успенским собором и Трапезной церковью Киево-Печерской лавры (<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapezhnoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

(<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapezhnoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

(<https://rupor.info/news/197896/lachen-i-diana-panchenko-yak-rosiyska-agentura-v-ukrayini-zapustila-feyk-pro-zbagachennya-filatova/>)

Сказано

подробнее (<https://rupor.info/news/197896/lachen-i-diana-panchenko-yak-rosiyska-agentura-v-ukrayini-zapustila-feyk-pro-zbagachennya-filatova/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroyi/>)

19.07.2022 (<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroyi/>)

"Війна буде продовжуватися": в Європі обіцяють Україні більше зброї (<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroyi/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnuyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

18.07.2022 (<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnuyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

Западных запасов оружия не хватит на длительную войну в Украине - глава Northrop Grumman (<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnuyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

04.07.2022 (<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

Украина ничего не отдает и вернется на потерянные территории - Зеленский (<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

ПОЛИТИКА

09.05.2025

СБУ затримала двох агентів угорської розвідки на Закарпатті (<https://rupor.info/news/196847/sbu-zatrimala-dvoh-agentiv-ugorskoyi-rozvidki-na-zakarpatti/>)

ЭКОНОМИКА

24.04.2025

Поплічники Трампа обговорюють скасування санкцій проти "Північного потоку-2" (<https://rupor.info/news/196752/poplichniki-trampa-obgovoryuyut-skasuvannya-sanktsiy-proti-pivnichnogo-potoku-2/>)

ПОЛИТИКА

28.02.2025

Вступ України до ЄС знищить економіку Угорщини - Орбан
(<https://rupor.info/news/196477/vstup-ukrayini-do-es-znishchit-ekonomiku-ugorshchini-orban/>)

ПОЛИТИКА

10.02.2025

МВС продовжує доганяти ухиянтів Шабуніна та Ніколова: нові подробиці справ
(<https://rupor.info/news/196344/mvs-prodovzhue-doganyati-uhilyantiv-shabunina-ta-nikolova-novi-podrobitsi-sprav/>)

ПОЛИТИКА

02.02.2025

Драпатий вимагає жорсткої реакції влади на вбивства військових ТЦК
(<https://rupor.info/news/196306/drapatyy-vimagae-zhorstkoyi-reaktsiyi-vladi-na-vbivstva-viyskovih-ttsk/>)

(<https://ua.sinoptik.ua/>)Погода

Київ

вологість:

тиск:

вітер:

(<https://ua.sinoptik.ua/погода-київ>)

Погода на 10 днів від [sinoptik.ua](https://ua.sinoptik.ua)

(<https://ua.sinoptik.ua/погода-київ/10-днів>)